
TERCERA EDICIÓN DE LA SEMANA NAMASTE INDIA
DEL 20 AL 26 DE ENERO 2025 EN AGORA MALL

Sra.  Liza  Álvarez,  Directora  de  Cooperación  Internacional  del 
Ministerio de Cultura

S.E. Dania Elena Tolentino Membreño, Embajadora de El Salvador

Sra. Rocío Sánchez y equipo de Ágora Mall

Queridos amigos, 

Me alegra estar aquí por tercera vez para celebrar la tercera edición 
de la Semana Namaste India, este año del 20 al 26 de enero de 2025.

2. Los dos últimos eventos atrajeron a mucha audiencia y tuvieron 
mucho éxito. Como habrán visto, este festival incluye casi todos los 
aspectos  de  la  cultura  india,  como  la  antigua  sabiduría  india,  la 
danza clásica india y la danza india de Bollywood, que presenciarán 
hoy en el escenario. Esta noche tenemos a la Sra. Sonia Rodríguez y 
su grupo cantando un mantra védico. Nuestros amigos dominicanos 
han estado aprendiendo este antiguo arte indio y han hecho un gran 
trabajo difundiendo positividad. También estamos muy agradecidos 
con la talentosa señora Soraya Franco, quien también interpretará la 
danza  clásica  india  esta  noche.   Todos  ustedes  saben  que  las 
películas  y  canciones  de  Bollywood han  conectado  corazones  en 
todo  el  mundo.  Esta  noche  tenemos  una  presentación  de  danza 
bollywood  muy especial  a  cargo  de  la  señora  Doraly  Cruz  y  su 



grupo.  Gracias señora Cruz y al  grupo por mostrar  su amor a  la 
India.

3. Aparte de esto, tenemos un puesto de sari donde pueden probar la 
ropa tradicional india y un puesto de mehendi, una forma de arte 
tradicional  de  la  India,  puestos  de  comida  india  del  restaurante 
Ananda y de Indian Food Palace que sirven cocina vegetariana y no 
vegetariana, puesto de Sri Sri Tattva para productos de Ayurveda, 
una  mini  biblioteca  de  libros  indios,  dos  estaciones  de  venta  de 
libros infantiles, un rincón de cine, un área de fotos, entre otros.

4. Durante los próximos 7 días, serán testigo de muchas actividades 
en el escenario que incluyen sesiones de yoga, conferencias sobre 
Ayurveda, entre otros. La principal atracción de la tercera edición de 
Namaste India es un grupo de danza Bhangra que viene de la India 
que se presentará el  próximo sábado 25 y domingo 26 de enero. 
Espero que todos disfruten de  la  ceremonia  de  apertura  y  de  los 
eventos que hemos organizado. Compartan sobre este festival con 
sus amigos para que ellos también puedan disfrutar  de la  cultura 
india.  Les pido a  todos que vean nuestro Instagram para obtener 
actualizaciones diarias de los eventos de la Semana Namaste India.

5. Le agradezco a la Sra. Liza Álvarez por ser nuestra Invitada de 
Honor y a todos ustedes por sumarse a esto. Nuestro agradecimiento 
especial a Ágora Mall, al equipo y a mi querido amigo Alexis Aselin 
por confiar y asociarse con nosotros.



6. Mi más sincero agradecimiento al equipo de mi Embajada que 
trabaja muy duro para presentar este tipo de eventos. Gracias Hina, 
Yireth, Harish y todo el equipo de la Embajada. Sus esfuerzos harán 
que Namaste India sea un éxito.

Muchas gracias


